
 

Protokół Nr XXIII/2025 

Rady Miejskiej w Ostródzie 

z dnia 30 grudnia 2025 r. 

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 09:30, zakończono o godzinie 10:10 tego samego dnia. 

 

Podjęto uchwały od numeru XXIII/220/2025 do XXIII/221/2025 

 

Ad. 1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski przywitał Radnych, przybyłych gości, 

mieszkańców Ostródy oraz media.  

Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990r.  

o samorządzie gminnym. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych uchwał.  

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Miejskiej w Ostródzie są transmitowane  

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad  

są udostępniane na stronie internetowej miasta oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.  

Obecnych na sesji – 20 Radnych.  

Lista obecności Radnych na sesji – stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Porządek jaki otrzymali Radni: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Powołanie Sekretarza obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta 

Ostróda na lata 2025-2035. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Miejskiej Ostróda  

na rok 2025. 

5. Zamknięcie XXIII sesji Rady Miejskiej.      

                                              

Ad. 2 

Powołanie Sekretarza obrad. 

Na Sekretarza obrad powołany został Radny Arkadiusz Łopatowski.   

 

                                                                                                                                                                                                      



Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski zgłosił wniosek o nieodczytywanie podstaw 

prawnych oraz nieodczytywanie treści projektów uchwał przy głosowaniach.  

 

Głosowanie nad wnioskiem Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Bojarowskiego – 

nieodczytywanie podstaw prawnych: 

- „Za” - 16 Radnych 

- „Przeciw” - 0 głosów 

- „Wstrzymało się” - 0 głosów 

Obecnych na sali - 16 Radnych 

Wniosek został przyjęty.  

 

Głosowanie nad wnioskiem Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Bojarowskiego – 

nieodczytywanie treści projektów uchwał przy głosowaniach: 

- „Za” - 16 Radnych 

- „Przeciw” - 0 głosów 

- „Wstrzymało się” - 0 głosów 

Obecnych na sali - 16 Radnych 

Wniosek został przyjęty.  

 

Ad. 3 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda 

na lata 2025-2035. 

Skarbnik Miasta Justyna Musiałowska, omówiła projekt uchwały.  

Radny Leszek Potorski, złożył wniosek formalny o przedstawienie raportu dotyczącego stanu 

dróg i ich odśnieżania.  

Radna Anna Monist, zapytała o zmiany w wynagrodzeniach dla nauczycieli oraz                                     

o zmniejszenie kwoty na plac zabaw przy Przedszkolu nr 1 w Ostródzie. Są wprowadzone 

duże zmiany w dziale „oświata i wychowanie”. 

Skarbnik Miasta Justyna Musiałowska, odpowiedziała, że trudno jest przewidzieć co się 

zadzieje, ponieważ jest to związane z tym, że wynagrodzenia dla nauczycieli są bardzo 

ruchome. W momencie uchwalania budżetu nie jesteśmy w stanie przewidzieć co się wydarzy.  

Radna Anna Monist, podała przykłady zmniejszenia i zwiększenia wydatków w budżecie 

miasta w dziale „oświata i wychowanie”.  

Zastępca Burmistrza Jolanta Gadomska, odniosła się do placu zabaw przy Przedszkolu               

nr 1 w Ostródzie. Zadanie jest objęte dotacją z Urzędu Wojewódzkiego. W wyniku weryfikacji, 

jedna z zabawek okazała się nieprzystosowana dla dzieci do 3 lat. Musimy się rozliczyć do 



końca roku. Plac zabaw w pozostałym zakresie został wykonany, z tym, że o jeden element 

mniej.   

 

Głosowanie nad uchwałą:  

- „Za” - 20 Radnych 

- „Przeciw” - 0 głosów 

- „Wstrzymało się” - 0 głosów 

Obecnych na sali - 20 Radnych 

Uchwała Nr XXIII/220/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta 

Ostróda na lata 2025-2035 została podjęta.  

 

Ad. 4  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Miejskiej Ostróda  

na rok 2025. 

Skarbnik Miasta Justyna Musiałowska, omówiła projekt uchwały.  

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, odpowiedział na wniosek Radnego Leszka 

Potorskiego. Od wczorajszego wieczoru służby pracują nad utrzymaniem dróg i chodników. 

Monitorujemy ulice, miasto jest przejezdne. Spodziewamy się jeszcze bardziej obfitych 

opadów śniegu, który na bieżąco jest usuwany z ulic.  

Radny Leszek Potorski, podziękował za odpowiedź. Wiem, że odśnieżanie to trudna praca, 

natomiast z racji, że mieszkańcy się pytają, korzystam z głosu na sesji. Jak śnieg nie 

przestanie padać może być trudna sytuacja.  

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, część chodników w naszym mieście jest przy 

prywatnych posesjach, odśnieżanie jest również obowiązkiem właścicieli posesji.  

 

Głosowanie nad uchwałą:  

- „Za” - 20 Radnych 

- „Przeciw” - 0 głosów 

- „Wstrzymało się” - 0 głosów 

Obecnych na sali - 20 Radnych 

Uchwała Nr XXIII/221/2024 w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na rok 2025 została 

podjęta.  

 

Burmistrz Miasta Rafał Dąbrowski, podziękował Radnym za kolejny rok współpracy. Na nowy 

rok, życzę wszystkiego najlepszego. Zapraszam na miejskiego sylwestra na targowisku 

miejskim w Ostródzie na godz. 23:00.  



Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, przyłączył się do życzeń dla wszystkich 

mieszkańców, dziękując Burmistrzowi Miasta za współpracę w mijającym roku.  

 

Ad. 5 

Zamknięcie XXIII sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, zamknął obrady XXIII sesji Rady Miejskiej  

w Ostródzie. Transmisja obrad XXIII sesji Rady Miejskiej znajduje się na stronie Biuletynu 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Ostródzie. Imienny wykaz głosowań Radnych 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu i jest dostępny na stronie internetowej Biuletynu 

Informacji Publicznej. 

 

 

 

 

Protokołowała:                                                                                                 Zatwierdził:                     

 

Natalia Subocz 

 

                          

 

 

 


